

An das Ratsmitglied  
Herrn  
Matthias Wingenbach

15.07.2016

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates  
Ihre Anfrage vom 27.06.2016 betr. Freigabe von Parkflächen an der Wallrafstraße

Sehr geehrter Herr Wingenbach,

Ihre kleine Anfrage vom 27.06.2016 betr. Freigabe von Parkflächen an der Wallrafstraße beantworte ich wie folgt:

**Frage 1:**

Wurden Flächen des Parkplatzes verpachtet?

**Antwort 1:**

Nach Beendigung der Kanal- und Straßenbauarbeiten in der Königstraße hat die bausauführende Firma den von ihr genutzten Teil des Parkplatzes binnen Wochenfrist geräumt. Weitergehende Genehmigungen zur Nutzung der Flächen bzw. Verpachtungen wurden von der Verwaltung nicht vorgenommen.

**Frage 2:**

Wie ist die derzeitige Benutzung der Flächen begründet.

**Antwort 2:**

Die Flächen wurden zuletzt durch von der Stadt Bornheim mit der Pflege und Sanierung von städtischen Grünflächen beauftragten Firmen zur Zwischenlagerung von Schüttgütern, Pflanzsubstrat, Pflastersteinen etc. genutzt. Die Firmen wurden bereits vor Wochen vom Umwelt- und Grünflächenamt aufgefordert, die Fläche zu räumen und wieder herzustellen.

**Frage 3:**

Wann ist mit der Freigabe der Flächen und der Benutzbarkeit als Parkplatz zu rechnen?

**Antwort 3:**

Nach Auskunft des Umwelt- und Grünflächenamtes wurden die Flächen mittlerweile geräumt und stehen somit wieder zum Parken zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

gez. Wolfgang Henseler, Bürgermeister